

# ΘΑ ΕΝΙΣΧΥΘΟΥΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΣ ΟΙ ΔΗΜΟΙ ΚΑΙ ΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΠΕΡΑΤΟΥΝΤΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

**ΑΘΗΝΑΙ.** «Ως ανακοινωθεί συναχθείς εντακτικώς τας εργασίας τής η υπό την προεδρίαν του συμβουλίου τής Επιτροπής και κ. Φαρρού ειδική επιτροπή δια την μελέτην του πρόβλεπου οικονομικής ενίσχυσεως των οργανισμών τοπικής αυτοδιοικήσεως, ή οποία ως ανεμένεται θα έχη περατώσει το έργον τής

### ΟΥΔΕΜΙΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΙΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΤΗΣ ΕΡΕ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΝΩΣΙΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΟΥΔΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΗΡΕΙΛΗΣΕ ΠΑΡΑΙΤΗΣΙΝ

**ΑΘΗΝΑΙ.** Από κυβερνητική πηγήν διεφύθησαν ότι γαρύνηται ότι διεξάγονται στην γρήγορα μέση του αντιπροσώπου τής κυβερνήσεως κ. Στεφανοπούλου δια την προσχώρησιν εις την Ένωσιν Κέντρου τής ΕΡΕ. Τά γραφεία διεφύθησαν και υπό του κ. Στεφανοπούλου.

### Η ΕΚΘΕΣΙΣ ΔΙΑ ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ

**● ΣΥΝΕΧΕΙΑ**  
**ΕΚ ΤΗΣ 1ης ΣΕΙΔΙΟΣ**  
 γείον Πρωσίας και πάλιν δέν διεφύθησαν οι διατάξεις περί δημοσίου λογιστικού και προμηθειών του δημοσίου.

### ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΔΙΑΛΕΞΙΣ ΠΕΡΙ ΚΡΗΤΗΣ ΥΠΟ ΤΟΥ ΛΟΓΙΟΥ κ. Ι. ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΑΚΗ

Με ιδιαίτερον ενδιαφέρον αναμένεται η σημερινή διάλεξις του κ. Ιωάννου Τσατσαρωνάκη εις την Διακείριον Σχολήν Λαυρίου (7.30 π.μ.) δια την καλύτερον επίσημην της όποιας, έκτος της φροντισίας τής Διοικήσεως τής Σχολής, κατεβόλησαν φροντίδας και οι Κρήτες Πατέρες μέ τον Σύλλογόν των «Τό Αρχαίων».

### ΔΥΟ ΑΝΟΙΚΤΑΙ ΕΠΙΣΤΟΛΑΙ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ι.Κ.Α. ΠΑΤΡΩΝ

Συνάδελφοι  
 Σήμερα καλείσθε να εκλέξετε τα πρόσωπα που θα αποτελέσουν την νέαν Διοικήσιν του Σωματείου μας. Δι' αυτό σάν μέλος τής απερχομένης Διοικήσεως υπό την προεδρίαν του αξίου παντός συγγρηγμένου Χρήστου Μαζαράκη είμαθα υπερήφανοι τόσον ενώ, όσον και όπαντα τα μέλη τής απερχομένης Διοικήσεως ότι επεβέβαιε τήμας και ενονοήσαν τον καθήκον μας διότι παρβαλλόμεν με εξαρχαιωμένον και σήμερα είναι ένα από τα καλύτερα και από οικονομικώς εξ όλων των Σωματείων τής Ελλάδος. Δι' αυτό φυσικά είναι τιμή πρώτον εις εαυτά που μάς εγείρει εκλέξετε και δεύτερον σε εμάς που σήμερ διακρίθημε μέγιστον. Τώρα από εαυτά και πάλιν εξαρτάται η τύχη του Σωματείου μας. Γι' αυτό προς Θεού προσέειπε τα πρόσωπα όπου θα εκλέξεσθε να είναι τίμιον συνδικαλιστάι.

### ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΜΜΟΚΛΙΣΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ "Η ΠΡΟΔΟΣ", ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Καλούνται τα μέλη του ημετέρου Συλλόγου όπου σήμερα Κυριακήν 29ην Ιλη, μηρός και ώραν 10 πρωινήν προσέλθου εις το "Εργατικόν Κέντρον προς συγκλήσιν γεν. συνέλευσεως με θέματα: 1) Αναμόρφσις Διοικήσεως 2) "Εκθεσις "Εξελεικτικής "Επιτροπής και 3) "Εκλογή "Ερωματικής "Επιτροπής.

### Κ Η Δ Ε Ι Α

Την λατρευτήν και σεβαστήν μας μητέρα, θείαν και μάρτυρα ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΝ χήραν Π. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ "Η ΜΥΛΩΝΑΚΟΥ ΕΤΩΝ 78 θανούσαν κηθούμεν σήμερα Κυριακήν και ώραν 4ην μ.μ. εκ τής ες Φαροφάει κειμένης οικίας μας. Τά τέκνα: "Αγγελόσ και Διαντών, Θεόδωρος και "Αθηνά, Γεώργιος και Φωτεινή Μητρόπουλοι, Παναγιώτα Δημητροπούλου. Οι άνεψοι. Οί έγγονοι. Οί λοιποί συγγενείς.

# ΑΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΟΗΕ ΕΠΕΞΕΤΕΙΝΑΝ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟΝ ΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΥΡΗΝΕΙΑΝ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗΝ ΘΑ ΦΘΑΣΗ Ο ΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗΣ

## Ο ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΤΡΕΦΕΙ ΠΛΗΡΗ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΝ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΔΥΝΑΜΙΝ

**ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ.** Σήμερον φθάνει ενταυθα ο μεσολαβητής του ΟΗΕ δια την Κύπρον Φιλαδέφωσ διπλωμάτης κ. Τουμογιότα.

### ΤΗΝ ΤΡΙΤΗΝ ΘΑ ΣΥΝΕΛΘΗ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ

**ΑΘΗΝΑΙ.** Ένθ οι μετρήσει των μέσων τεχνικών σχολών συνερίζουν τάς αντίθεσεις των μαθητών επί μακρόν των μαθημάτων των, του υπουργείου Παιδείας εξέδωκε χθές μεχρύν σχετικήν ανακοίνωσιν.

### ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ Ν' ΑΡΘΟΥΝ ΤΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΜΕΤΡΑ

**ΑΘΗΝΑΙ.** Παλλά από τα έκτακτα μέτρα τά όποια εχον ληφθή κατά την περίοδον τής αντροπίας πρόκειται να καταργηθούν.

### Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΔΩΣΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑΝ ΕΙΣ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΤΟΥ Κ. ΔΟΞΙΑ ΔΗ

**ΑΘΗΝΑΙ.** Ο υπουργός "Υγιεινής κ. Κοκκιόσης εδίδωσε χθές ότι το θέμα τής έκθεσεως Δοξιάδη έχει λήξει δια την κυβέρνησιν.

### ΦΩΤΕΙΝΑ ΣΗΜΑΤΑ ΕΙΣ ΤΑΣ ΙΣΟΠΕΔΟΥΣ ΔΙΑ ΒΑΣΕΙΣ

**ΑΘΗΝΑΙ.** Ο υπουργός Συγκοινωνιών κ. Αλαμάνος ανακοίνωσεν ότι ενεργηθή εις τον προουπολογισμόν επενδύσεων των ΣΕΚ κουδύλιον 8 εκατ. δραχ. δια το 1964 το όποιον θα διατεθή δια την φωτεινήν σηματοδότησιν των Ισοπέδων σιδηροδρομικών διαβάσεων προς πρόληψιν των δυστυχημάτων.

### ΑΠΗΧΘΗ ΚΑΙ ΥΠΕΧΡΕΩΘΗ ΝΑ ΓΡΑΨΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗΝ ΟΤΙ ΕΙΧΕΝ ΕΡΩΤΙΚΑΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΕΓΓΑΜΟΝ ΓΥΝΑΙΚΑ

**ΑΘΗΝΑΙ.** Περαστικώς εις το αστυνομικόν τμήμα "Αγροών (Μενιδίου) ο Νικ. Τζιώρας ήλθον 20 υπαρκταί, ύπέδικτα μέλησιν εναντίον των Σ. Τσάκα, έτών 30 γενεσίου, Ι. Χατζηπέτρον έτών 23 και Κων. Νίκα έτών 25 άπαντων κατηγορούν "Αγροών, διότι την 11ην νοκτερινήν προχθές τον έπιβόσασαν διαίμασ αυτοκινήτου Ι.Χ. και τον μετέρησαν εις ερημικήν τοσοδότησιν των "Ανω Αισίων, όπου ήρχισαν να τον γενεσύνουσιν υπό βαναγκαίανσιν αυτών να αναγράψη επί λευκού φύλλου χάρτου ότι συνδέεται έρωτικώς μετά τίνος έγγάμου γενναίου προκειμένου εις εκ των όρατων να καθήσθη τάς μετ' αυτής σχέσεσιν τής υποβλήσεως.

### Η ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

Οι σημερινοί ποδοσφαιρικοί άγωνες

Τά δύο Πατρινα σωματεία, που μετέχου εις την Β' εθνικήν κατηγορίαν, δίδου σήμερον δύο διδυμολογία και λίαν σημαντικώς άγωνάσ δια την περιαιρήν βαθμολογικήν των κατάρτασιν.

### ΕΤΡΟΥΜΑΤΙΣΤΗ Ο ΟΔΗΓΟΣ ΜΟΤΟΣΑΚΟ ΕΞ ΑΝΑΤΡΟΉΣ

Την 5ην απογευματινήν προχθές παρ το 28ον χιλιόμετρον τής οδού Πατρών — Καλαβρύτου συνεβίβη ανατροπή μοτοσφαιρικού ετραυματιστή μάλλον σοβαρώσ ο οδηγός αυτόσ Νικ. Γεωργ. Σωτηροπούλοσ, έτών 19, εκ τής Πατρών δια κομψήσ εις το κρατικόν νοσοκομείον Καλαβρύτων.

### Πόσαι αι καλλιεργούμεναι έκτάσεις εις τον "νομόν μας

Συμφώνως προς τά δημοσιευθέντα αποτελέσματα τής γενεαλογικής απογραφής τής 19ης Μαρτίου εις τον νομόν "Αρχαίας και μετρίως μετρίως καλλιέργουμης κατ'ετήσια φυτά 1603.375 στρέμματα. Με άμπελλοσ και σταφυλοκόμωσ καλλιέργουμης 159.289 στρέμματα. Η ποσότης γή άνεργησ εις 173.341 στρέμματα.

### Τελευταία Ωρα

ΑΝΕΤΡΑΠΗ ΠΟΥ ΑΜΑ ΤΗΣ "ΠΑΝΑΧΑΪΚΗΣ"

13 χιλιόμετρα έξω τών "Ιωνινών

ΜΟΝΟΝ ΕΛΑΦΡΩΣ ΤΡΑΥΜΑΤΩ

### ΑΝΑΓΗΤΟΙ 38 ΕΥΝΟΠΟΛΗΤΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΠΑΡΕΣΤΗΣΑΝ ΜΑΡΤΥΡΕΣ ΑΓΡΙΑΣ ΣΦΑΓΙΩΝ ΓΕΙΤΟΝΙΣΣΑΣ ΤΩΝ ΥΠΟ ΝΕΑΡΟΥ ΝΕΓΡΟΥ

**ΟΚ. ΤΖΟΝΣΟΝ ΕΚΑΛΕΣΕ ΤΟΝ Κ. ΜΠΡΑΝΤ ΕΙΣ ΟΥΑΣΙΟΥΜ**

ΟΥΑΣΙΟΥΜ. Έκ του Λευκού Οίκου άνεκοινήθη ότι ο πρόεδρος Τζόνσον προσέβαλε τον δημοκρον του Λευκού Βερύλου κ. Μπράντ όπουσ έπικραφήσ τας "Ηνωμέσ Πολιτείασ τον προσηγύ Μάιου.

### ΟΚ. ΝΟΕΛ ΜΠΑΙΚΕΡ ΕΠΕΣΚΕΦΘΗ ΤΟΝ Κ. ΚΟΣΤΟΥΠΟΥΛΟΝ

**ΑΘΗΝΑΙ.** Ο υπουργός Εσωτερικών κ. Κωστούπουλοσ έδελχθη χθές τήν πρωινήν των εσοκόμενων εις "Αθήνας Βρετανών βουλευτήν κ. Φράνσις Νόελ Μπαίκερ.